

央视一套炫动新春

吉尼斯之夜邀您见证奇迹

本报见习记者 李婕

蛇年春节,央视一套推出《寻宝》“我有传家宝”和《正大综艺吉尼斯中国之夜》两档特别节目,从初一到初七陪伴观众过年。

●名人后裔亮相《寻宝》

央视一套《寻宝》栏目将在大年初一到初七(初四除外)晚间十点半档,推出大型系列节目“我有传家宝”,展示民间人文瑰宝。栏目组曾面向全国发起“征集‘传家宝’”活动,从近千个“传家宝”故事中层层甄选,确定近60个最特别的“传家宝”,在节目中亮相。

节目中,唐代宰相张九龄的后裔、慈禧亲弟弟桂祥的直系曾孙、民国著名将领曹錕的孙子、近代维新派政治家谭嗣同的五世孙、齐白石的孙女、徐悲鸿的儿子等,都将带来“传家宝”,并道出一段鲜为人知的历史往事。六小龄童将首次同时展出四代“美猴王”金箍棒,金箍棒承载了“猴王世家”的传承和荣耀,目前却濒临失传,这令六小龄童倍觉伤感。他膝下只有一女,而“章氏猴戏”传男不传女,第五代金箍棒无人继承,“美猴王”的传奇如何继续?

节目中还曝光了许多有趣的历史细节,不但《甄嬛传》热播剧中频频出现的雍正御笔圣旨现身,魔术大师、清代宫廷魔术第四代传人秦鸣晓及妻子姚金芬还将为观众揭秘清官魔术的奥秘。现场更惊现一罐“100岁”高龄的茶叶,它曾在1915年参加过在美国旧金山举行的巴拿马博览会,作为展品,这罐茶叶至今没有开封,在《寻宝》春节特别节目中将由持宝人当场开封、冲泡。茶叶是否还能饮用?专家将如何鉴定?

●中外达人挑战极限

大型竞技挑战节目《吉尼斯中国之夜》在蛇年春节强势回归,于大年初一至初七登陆央视一套18点档。由朱迅、王雪纯、高博、林海、李思思、周炜组成的“小春晚”主持人阵容,将带领全国观众共同见证奇迹的诞生。

据栏目组负责人透露,成龙大哥和鸟叔都在2012年创造了新的世界纪录,《吉尼斯中国之夜》2013春节节目将为大家呈现他们获得吉尼斯世界纪录的内容。此外,歌手齐秦、吴克群、吉克隽逸、蔡妍、偶像组合棒棒堂、至上励合、奥运冠军陈一冰、邹凯、张成龙等各路人气明星将鼎力加盟,除表演精彩节目外,无一例外将在节目中勇敢突破自己,对吉尼斯纪录发起挑战。

节目邀来全球近30个国家的达人和中国勇士们同场挑战:美国太空牛仔现场上演“电锯惊魂”;中华“铁下巴”顶起酒杯堆成的金字塔;格鲁吉亚跆拳道教练展示了活生生的“人体磁铁”;加纳奇人带来神奇绝技“口吐莲花”;美女调酒师向2013个“酒杯多米诺”挑战……这些挑战极限的中外达人,将以他们独特的方式向全国观众恭贺新春。



如何猜中谁是“谍中谍”?

华少帮你“擒谍”拿大奖

本报讯(记者 邱伟)

2013年,益智类节目有异军突起之势,在这批节目中,《王牌谍中谍》表现抢眼。浙江卫视全新益智类节目《王牌谍中谍》首播以来,每逢周一,便会引来围观热潮。

不少观众称《王牌谍中谍》为“最费脑力的节目”。华少身为《王牌谍中谍》制作人,对这些反应已有所预期,他愿意献出三条攻略助你“看懂节目,猜对‘谍王’,赢IPAD回家”:首先,一定要看懂“抉择时间”。“抉择时间”规则是,无论你的智商有多高,场上6位挑战者都将在每轮10秒抉择时间内挑战自我。每轮最快按下

抉择器的挑战者,即获得答题积分,游戏结束。你如能坚持到底,那便是“情智达人”,成为当期“谍中谍”。这是取舍之间的智慧。其次,一定要了解6位挑战者的背景。《王牌谍中谍》考验一个人“情商与智商”的综合实力,是否成功与年龄、国籍、学位、职位等单一“元素”不直接“挂钩”,所以看客们的预习工作一定要做好,这样才不会被表象蒙蔽。最后,一定要学会临场应变。节目现场影响挑战者发挥的因素很多,所以看《王牌谍中谍》不能一条道走到黑。“有了这三条,应该就有一半的胜算了。”华少如是说。

霍尊与母亲助阵《妈妈咪呀》

本报讯(见习记者 李婕)

妈妈类真人秀节目《妈妈咪呀》已播出三期,不仅收视不断飙升,广告费也水涨船高。据了解,到目前为止,该节目的广告费已经上涨了将近100%。2月5日晚10点,第四期《妈妈咪呀》将在东方卫视与观众准时见面,歌手霍尊的妈妈仲晓萍也将倾情助阵。

《妈妈咪呀》的舞台上来过几位明星妈妈,比如张柏芝、龚琳娜等,仲晓萍则成为其中第一个和儿子同台献唱的。或许观众对她的名字还不是特别熟悉,但她的儿子霍尊是去年《声动亚洲》的三强选手,已成为音乐界新星。仲晓萍有着一副

好嗓音,一首《我只在乎你》唱出了母子深情。在节目中,仲晓萍透露,她曾是太平洋演艺公司的歌手,“有了孩子以后,为了更好地照顾他,我选择了退出歌坛。这次来到《妈妈咪呀》,重返熟悉的舞台,只为自己心中的快乐歌唱,再绽放一次自己的美丽。”

虽然是明星妈妈,但《妈妈咪呀》节目宣传负责人李虹表示对她不会有特殊待遇:“我们对待每一位选手都是一视同仁的,不会因为其中任何一个人的身份、背景和地位就厚此薄彼,甚至做出违背赛制的事情,这点大家可以放心。”

本报北京2月4日电(记者 倪自放)

吴奇隆领衔主演的大型谍战题材电视剧《寒冬》日前开机拍摄,该剧由热播剧《美人心计》《步步惊心》导演吴锦源执导。擅长拍摄后宫戏的吴锦源4日接受采访时表示,不介意别人将《寒冬》称为谍战版的《步步惊心》。

《寒冬》讲述了抗日战争胜利前夕,神秘的“猎犬计划”牵动了各方。中共地下党员邓子华(吴奇隆饰)潜伏在日伪特务机构里,巧妙周旋于各方势力,而等待他的却是一条不归路。

谍战剧《寒冬》开机

吴奇隆首次“潜伏”

《寒冬》是吴奇隆首次尝试谍战题材,此番挑战大量内心戏,他坦言遇上了“最动心的角色”。《寒冬》中首次“潜伏”变身地下党,吴奇隆也是绷紧了弦,再度惊心。该剧导演吴锦源透露,吴奇隆扮演的“邓子华”是个悲剧英雄的形象,外号叫“豹”,“非常沉静,伺机而动,动起来速度感非常强。”相比“四爷”的深沉内敛、深藏不露,“邓子华”旖旎风光中步步惊心,更加神秘,如履薄冰。

吴锦源曾执导过《仙剑奇侠传》《美人心计》《步步惊心》等大热剧集,对于擅长古装和宫斗剧的吴锦源来说,此番执导《寒冬》,不免让人好奇这部剧是否有风格明显的“宫斗”烙印,成为战争版“步步惊心”?对此导演表示“很想拍一部外冷内热的戏,《寒冬》是一个新的尝试和挑战”。导演透露,整部戏基本都在雪地上拍,既呈现出环境简单纯洁的静态美,又隐藏动态的危机与寒意,情节环环相扣,扑朔迷离,颇有“美剧的风格”。

山东省蓬莱市房产及土地使用权
司法拍卖公告

受法院委托,定于2013年2月21日上午10时在蓬莱市人民法院拍卖厅(登州法庭院内)公开拍卖以下标的:

一、本次拍卖标的:根据评估报告显示:位于蓬莱市富民路66号蓬莱华茂精细化工有限公司的房产及土地使用权。登记在房产证项下建筑面积约32179.18㎡的房产;无证房产(包括在建未完工的工程、简易棚、污水池、地面、围墙等);土地证项下面积约67953㎡的土地使用权。国有出让工业用地。竞买保证金300万元人

民币。

二、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:竞买人应在2013年2月20日11:00时(到账为准)前将保证金缴至法院指定账户,并持保证金收据及有效证件到我公司办理竞买手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。

联系电话:0535-6212177

13562528972

公司地址:山东省烟台市芝罘区华茂街49号

烟台鲁信拍卖有限公司

2013年2月5日